


SUMARSKI FAKULTET

KATEDRA PRIMARNE PRERADE DRVETA

ELABORAT I1Z
FURNIRA I SLOJEVITIH PLOCA
2017/18.
Student: Overio:

Tatjana Mujomesuh
Seceni furnir

LjuSteni furnir




Zadatak
NASLOV ZADATKA

List

Uputstvo za izradu elaborata

1. Svaki list ima okvir (istusiran) koji je od leve strane lista udaljen 25 mm, a od ostalih po 5 mm.
U vrhu se nalazi zaglavlje u koje se upisuje naslov zadatka, broj zadatka i broj lista u okviru datog
zadatka. Poslednji list svakog zadatka ima i donje zaglavlje u koje se upisuje datum izrade,
potpis studenta, datum overe zadatka i potpis asistenta.

2. Tekst se mora pisati ¢itko, Stampanim slovima.
3. Tekst se moze pisati hemijskom olovkom, mastilom ili na racunaru.
4. Tekst ne sme da prelazi zamisljenu unutrasnju marginu (1 ¢cm od spoljasnje margine).
5. Tekst mora da bude pisan vodoravno, paralelno sa zaglavljima.
6. Svi crtezi obavezno sa sledec¢im skokom debljine linija:
- 0.25 (0.3) mm - kotiranje
- 0.5 mm - okvir crteza i isprekidane linije
- 0.7 (0.8) mm - glavna puna linija

Kotiranje prema pravilima tehnickog crtanja.

7. Formula mora imati naimenovanije i piSe se kako je prikazano u primeru:

v—ﬂw(mf‘)

-4
2

v=0%T 5_0196.5
4

V = 0982 m°

Osnovna formula, proracun i rezultat daju se kao zasebne celine.

8. Crteze vecih formata saviti na format A4 na nacin koji je prikazan na slici (strana 2). Svi crtezi
moraju biti potpisani.




Zadatak
NASLOV ZADATKA

List

Postupci pri previjanju crteza formata A3 na format A4

Mapa s me-
hanizmom.

Mapa s me-
hanizmom.

V — zapremina trupca(m®);

d - pre¢nik trupca na
sredini duzine (m);

| - duzina trupca (m)

e —

hanizmom.

Polje crteza s provrtima koje sluzi za ulaganje u mehanizam moze
se pojadati tankim kartonom formata A5 tako da se karton zalijepi
na poledeni polja.

Datum Crtao Datum Overio
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IToaoBmHA npHa3Me

TpocTpaum BaH9ec YeTBOPOCTPAaHH BaHYEC CeKTOpCKH Ha9HH

Crnuka 1.: O6nunu ¢rinuesa 3a nmpepaay Ha KIIACHYHUM QYPHUPCKUM HOXEBHMA

Ciuka 2.: O6munu (rrda U3 TUIaHCKOT TPYyIIa
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YBOJ/IHA BEXXBA

JIuct

a) b) c)

Cnuka 3.:TunoBu hopmupama cTpyroture: a) Tpakacra CTpyroTuHa ca IyKOTHHAMA;
b) Enemenrapha ctpyroruta; ¢) OTKHHyTa CTPYroTHHA

Crnuka 4.: OnHOC HOXKA W IPUTHCHE TPpesie KO cedema GpypHupa

| P, Q1

Cnuka 5: LllemaTcku nmpuKa3 cuiia Ha HOXKY M IPUTUCHO] TPEIH KO JbyIITEHa QypHUpa
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YBOJ/IHA BEXXBA

JIuct 4
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Crnuka 8.: biok cucreM 3a n3paay cpeamuIla 3a CTONapCKe TIoUe
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Cnuka9.:Haunnuuspanecpeamuna: A — cpemulia o] Hape3aHUX/1acaka,

Jlatym

HpTtao Hatym OBepuo

TaTtjaHa Munowesuh




3amaTak 2

[NPOPAUYH CTOBAPUIITA OBJIOBUHE

JIuct 1

3agarak

[IpojexToBaTH CTOBApUIITE OOJIOBUHE HAMEHECHO UyBamby M KIIACHPahy TPOMECEUHE 3aJIHXE
CUPOBHHE 3a CEUYCHU U JpYIITeHU (QypHUP. JemaH 1eo 00JI0BHHE HAMEH-CH j€ JbYIITEHY
(3amuxe 3a mecelr JaHa) yyBa ce y 6azeHnma nortanamweM. OIHOC HIMPUHE U TyKUHE
croBapuiITa Tpeba aa Oyae mpuommxHo 1:2.

e OcHOBHM napaMerTpu

- Opoj pamux mana N=260
- rOMIIE-A KOJMYMHA 0GJIOBUHE 3a ceuere My = Mg = 8867 m®
- TOIMIIEa KOJTHUMHA 06710BHHE 3a JbymITere My = Mj; = 17382 m®
- TpOLEHAT TOJUIIKE KOJINYNHE OYKOBHHE HaMemeHe JbymTemy Pjj = 96 %
- BucuHa cioxaja H=15...6 m (ckok ox 0,5 m)
h=4...5 m (ckox ox 0,5 m)

- nmyxwuHa cinoxaja L = Ly, koa ceuenor ¢pypaupa 4 m, KoJ1 JbYIITEHOT yrao Harunba

a=60° p=50°
- mupuHa cnoxaja Bs= 30...50 m (ckok o1 2 m)
- pacnoH kpaHa R = B + 2*1
- Koe(uIHjeHT 3anymeHocTH  XpacT — K = 0,7

oyksa (d =25...30 m) —k = 0.65
(d=30...40 m)-k=0.7
(d>40m)-k=0.75

e (OcCHOBHHM MapaMeTpH — MPOPaUYyH Oa3eHa
- nyoOwmHa 6a3eHa hpy; = 3; 3,5;4 m

- ngyxuHa 6a3zeHa Lps; = Ly + 2*0.5
- mupuHa 6a3eHa Bpy; = Bs




3amarak 2
TTPOPAYYH CTOBAPUILITA OBJIOBUHE

Jlucr 2
IIpopauyH
e ToanmmakoJMYMHATPYIALIA3aceYeHhe U JbYLITehe
Xpact B
YKBa
Pj; , Py
My’ = Mg + Mj; - (1 — m) (m3) My =My — My - (1 - m) (m?)

M, - KOpUroBaHa KOJM4YMHA Tpymana 3a ceueme (m3)

M};’ - KOpHroBaHa KOJIMYKMHA TPyNala 3a JbymTere (m>)

M, — 1oYeTHa KOJIMYMHA JApBeTa 3a cedere (m3)

M); — modeTHa KOIMYMHa OONOBHHE 33 JbymTere (m>)

B — mponenar rojmimme konuanEe OYKOBHHE HAMEEH JbymTemy (%)

Xpact Eviea
M{ = 8867 + 17382 (1 0o ) 96

P 100 Mj; = 17382 — 17382 (1 _ ﬁ)
M; = 9562.28 m” Mj; = 16686.72 m?

e TpomeceuHazanuxaTpynanasacedeme u JbYIITEHe

bykBa

M’ ,
M =g

_ My
Myjz = —~
M3 — TPOMeceuHa 3a/1xa Tpynaliaa 3a ceuerbe (m?)
M3 - TPOMeceuHa 3anuxa Tpynaua 3a bywTere (m?)
M’ - KOpUroBaHa Ko/MuYMHa TpynaLia 3a ceyerbe (m3)

M; - KopUroBaHa KOMYMHa TpyNaLa 3a /bylwTere (m*)

Xpacr Byksa

~9562.28 16686.72
T4 Mz = ————

Mg = 2390.57 m3 My; = 4171.68 m3
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e KoiaununHa Tpynamna KojaceuyBa y 0azeHnMa

[SSRIE

My, = My -

M;;,, — KonnumHa Tpynaua 3a JbyluTerbe Koja ce vysa y 6aseHuma (m?)

M);; — TpomeceuHa 3anu1xa Tpynalia 3a sbyiiterse (m?)

1
My, = 4171.68 -3
My, = 1390.56 m?

e KoanmunnarpynamasambymremeKojacedyBa y cJI0KajeBUMA

Mj;, - KonmnumHa Tpynaua 3a JbyliTere Koja cevysay cnoxajesuma(m3)

Mjj3 — TpOomeceyHa 3aamxa Tpynaua 3a jbyluTterbe (m3)

2
My, = 417168 3
My;, = 2781.12 m?

e [T'eomerpmjacka 3anmpemMuHa cJI0kKaja

\

L1 LO L2

Bs




3amarak
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Jluct
H
L, = —
1 tga (m)
h
L -
2 th (m)
Lo = Bs — L, (m)
H+h H? h? s
Vg = LOIT'Ltr-l'@'Ltr'l'TgB'Ltr (m”)
Vg — reomeTpujcka 3anpemuHa cnoxaja (m3)
Xpact byksa
H=5m H=55m
h=4m h=45m
Ltl‘ = 4 m Ltr = 5 m
L, = > = 2.887 L 55—3175
1= o0 <M 1~ @60 m
L, = * = 3.356 L 5—3776
27 tg50 7 m 2= tg50 m
Lo =42 —2.887 —3.356 = 35.757 m Lo =42 —-3.175-3.776 = 35,049 m
5+4 _ 3
Vgs = 35,757 - — -4+ 4+ 4 =768.364 m
2tg60 2tg50
Vg = 35,049 55+45 5+ 557 5+ 45" 5=962.37m3
gl = > 2 2tg60 > " 2tg50 O o4l m
e (CrBapHa 3anpeMHHa CJI0Kaja
Vs = Vg - k(m?)

V, — cTBapHa 3anpeMuHa crnoxaja (m?)
V; — reomerpujcka 3anpeMuna cioxaja (m>)

k — koeduujeHT 3anymeHOCTH CI0XkKaja

Xpact Byksa

Ves = 702.602 - 2,7 Vgj = 962.37- 0,75
Vss = 491.821m Vgj = 721.774 m®

e Ilorpedan Opoj cioxkajeBa

Xpact
byksa
Mg
ST Vg ny = ME
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TTPOPAYYH CTOBAPUIITA OBJIOBUHE

JIuct

Xpact byksa
230057 417168
s = 191821 M = 751774

11 11 U ny; = 5/78 = 5.8 = 6xom|

n, = 11xom
e Ilpopauyn 6azena
Bpaz = Bs =42m
LbaZ=Ltr1j+2'O'5 =54+41=6m
hp,, =4 m
e T'eomerpujcka 3anpemuHa 0aseHa

ngaz = Bpaz " Lbaz * Npaz (m3)

Vgbaz — TEOMETpHjCcKa 3anpeMuHa 6aseHa (m3)

By., — mupuHa 6a3eHa (m)
Ly, — Ay’knHa 0a3eHa (m)
hya, — OTyOuHa 6a3ena (m)

Vgpaz = 42 6 4
Vgpaz = 1008 m®

e CrBapua 3anpemuHa 0azeHa
— . 3
Vsbaz — Vgbaz k (m )

Vgpaz — CTBAapHa 3anpeMuna 6aszena (m?3)
Vgbaz — TEOMETpHjCKa 3anpeMHuHa OaseHa (m?)

k — koeduujeHT 3anymeHOCTH CI0Xkaja

Vepay = 1008 - 0,75
Vepay = 756 m3

e [lorpeban Opoj 0a3ena
Npaz = Mljb/vsbaz

Ny, — NOTpeban O6poj 6azeHa
Mj;, — KonMYMHA TpyMana 3a JbYIITEeHhEe Koja ce uyBa y 6azeHnMa (m?)
Vspaz — CTBapHa 3anpeMuHa 6azena (m?*)
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3amarak 2

JIuct 6

Npa, = 139,56/756
Npa, = 1.83 = 2 koM

e Illupuna croBapumra
Bstov = Bs+2-1

Bgtoy — IIUpHHA CTOBapHIITa (1M)
B — mmpuna cnoxaja (m)

Bstoy = 42+2-1=44m

e Jly:kMHa cTOBapMIlITa

Lstov = N - Ltrs +ng-1+5+ ny; - Ltrlj + ny; - 1+ nyy, - Lpay + Npaz - 1 (M)

Lgtop — Ty’KWHA CTOBapHITa (M)

ng — O6poj cioxkajeBa Tpymana 3a ceueHu QypHup
Ly, — MyxuHa Tpynana 3a cedenu Gpyprup (m)
n;j — Opoj Tpynana 3a JbYITeH! QypHHUP

Ltrl]. — JTy)KWHA Tpynara 3a Jpymrenu Gypuaup (m)
Npaz — NOTpebaH Opoj 6azeHa

Lpaz — MyxuHa 0a3eHa (m)

Lstov =5°4+5-1+5+6:5+6-1+2:-6+2-1
Lstov = 80m

Loy _ 80

=—=1.81
Bsiov 44

Jatym Pagno Hatym

OBepuo

TaTjaHa Munowesuh




3amarak 4
TEXHOJIOT'NJA N3PAJIE CEHEHOI' ®YPHUPA

JIuct 1

HampaButn TabenmapHu Tmperien UCKopullhema cupoBuHE 10 (¢dazama paga
oreparujama.

1. CroBapuiire 00JI0BUHE .
!

2. MexaHn4K anpurnpemMa - TOJMIIEA KOJIMYMHA 0OI0BHHE
! M. =9562,28 m?
3. XuaporepMuiKa NpUpema - Op0j pagHUX JTaHA TOIUIIHE

OcHOBHHU mapaMeTpu:

! n = 2601ana
4. Ceuene dypHHpa - Opoj cMeHa ¢ = 2
1 - KOJUYMHA OOJIOBUHE KOja ce Mpepaau 3a
5. Cymemse BpeMe jeJTHE CMEHE
l
6. O0pazia Ha MaKETHUM Mss=MS. = 956228 _ 1o 40 3
Makasama n-s 260 -2 ’
l
7. BesuBame
l
8. Mepeme u obenexaBame
l
9. Maramung
Otnan Ocraje
daza paja - oneparuje ITo cmenn FOHZHHH) ITo cmenn lNoaumme
% m® m?® % m?® m®
Mexamuux Hp“i“e‘“pa 15 | 2.758 |1434,342 | 85 | 15629 | 8127,938
a
npunpemMa | Yumtheme 2 0.367 191,245 83 15,262 7936,692
Ceucme hl 2,5 0,459 239,057 | 80,5 | 14,803 7697,635
¢ypuupa h2 12 2,206 | 1147,473 | 68,5 | 12,596 6550,161
Cymieme 8,7 | 15998 | 831,918 | 59,8 | 10,998 5719,243
Obpana nanaketum | 47 5| 3918 | 1673399 | 423 | 7,778 | 4044,844
MakKaszama
VYKyIHO 57,7 | 10,610 | 5517,435 | 42,3 7,778 4044,844
Hatym Panuo Hatym OBepuo

TaTtjaHa Munowesuh




ITIPOPAYYH ITPOU30JHOCTU 1 IIOTPEBHOI BPOJA 3anarax

OYPHUPCKUX HOXEBA JTuct

W3pauynati npon3BogHOCT pypHUPCKOT HOXKa mosiazehu o o6muka (auya.
HW3pauyHaTd XOPU30HTAJIHO U BEPTHKAIHO pacTojame (¢ i hy) n3mel)y HOXka ¥ IPUTUCHE
rpeze.

e OcHOBHM mapameTpu:

- TOUIIE-A KONMYKMHA (hIIMdeBa Koja Joasy Ha ceueme M. = 7936,692 m3
- Opoj pagHUX naHa roaumimke b = 260 maHa

- Opoj cmeHa ¢ = 2

- neosprHa QypHEpa s = 0,5 mm

- Opoj xom0Ba pypHUPCKOT HOXKa N = 60

- mporeHaT uckopuithewaa = 42,3 %

- cpenmH MpedHuK xpactoBuHeDg, = 53 cm

- IIaJ] IpeYHuKa XpacTosuneP,, = 0,5 cm/m’

b3
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h, =5mm h, = 25mm
1. — IIpeunuk Ha TaweM Kpajy - D4

trs

L
D1:DS_T'PD (cm)

D, — cpenmy MPEeUHuK XpacToBuHe (cm)
Lty — myxuHa obmosune (m)

B, — maj npe4ynuKa XxpacToBuHe (cm /m)+

4
D1=53—O,5-§=52cm




I[TPOPAUYVYH ITPOM30AHOCTHU U ITIOTPEBHOI' BPOJA
OYPHUPCKUX HOXEBA

3amarak

JIuct

- BUcuHa (ponya - H:

H = ,’Dlz _bl\z’[I/IH (mm)

D | — IpeYHuK Ha TameM Kpajy (mm)
by — MUHMMAaJIHA IIUpUHA JKcTa GypHHpa (mm)

H =+/52?2 — 102 = 510,294 [mm)]
- cpeba MMpHHA JucTa pypuupa b :

2

b= [0z~ (5) (mm)

D, — cpelmbu MpeyHnK XpacToBune (mm)
H — Bucuna dumua (mm)

510,294\ >
b, = [530% — (T) = 464, 542[mm]

2.bpoj aucroBa pypHupa u3 jexnor ¢puauya - Z

H—(hy+h
= % (koMm/ panyy)
H — Bucuna dinua (mm)
h; =5 [mm]
h, = 25 [mm]
s — nebspuHa pypHupa (mm)
510,294 — 30
S - 960, 588 koM/pnuy

3. Bpeme yTpomIeHo Ha cevyere jeqHor ¢uinya - t3

H—(hy + hy)
ty=——
e )
H — Bucuna dumaa (mm)
s — nebspuHa Qauya (mm)
n —6poj xoa0Ba ¢pypaupckor (KoM/MHH)

480,294
t3 =
30

= 16,009 muu




3agarak 4
ITPOPAYYH ITPON30JHOCTHU U ITOTPEBHOI" BPOJA

OYPHUPCKUX HOXEBA JIucr

4. Tpou3BoaHOCT (PYyPHPCKOTr HOXKA Y KOMaAuMa JucToBa pypuupa— F (wom)

| — pagHO BpeMe CMEHEe45U MUH
k — xoepunmjenT nckopumrhemwa pagnor Bpemena0,85
t — BpeMe npepaze jeanor auya(MUH)
t=t; +t, +t;+t,(Mun)
t; — YTpOIIEHO BpeMe 3a NocTaBibame (undas5 (MuH/ dudy)
t, — yrpoIieHo BpeMe 3a pa3He nmpoepel — 2 (MUH)
t; — eekTHO BpeMe mpepaje jeanor ¢anda (MUH)
t, — BpeMe olpaBIaHuX TEXHOJOMKUX 3actoja 0,5 — 1 (MuH/punuy)

t=5+1+16,009+ 0.5 = 22,509 mun/daunuy
E = 4500585 960,588 = 16323,466 /
= 722509 , = , (koM /cMeHM)

5. llpousBoanoct GpypHHpCKOr Hoxka ym?cuposor pypuupaE — (m?)

E(m?) = E(xoMm) * b * Ly,s(m?/cmenn)

E (K0M)— mpou3BOAHOCT (GyPHUPCKOT HOXKA Y KoMauMa JiuctoBa Gpypaupa (Kom/cMeHH)
b, -cpenma mupuHa yucta pypHupa (m)

Lrs- Ty’)KWHA TpyIIala 3a ceuewme - 4 (m)

E(m?) = 16323,466 - 0,464 - 4 = 30296,466 m? /cMeHu

6. IpousBoanoct pypuupckor Hoxka y m3cuposor ¢pypuupa — E (m3)

E(m3) = E(xoM) * b * Ly * s (m3/cmenn)

E (kom) — npousBoaHOCT (PypHUPCKOT HOXKA y KOMaauMa JTucToBa Gpypuupa (KoM/cMeHH)
b ¢ — cpenmwa mupuHa mcta Gypaupa (m)

L¢rs — TyXKWHA TpyIala 3a ceuewme - 4 (m)

s — ne6spuHa GypHHpa (M)

E(m3) = 16323,466 - 0,464 - 40,0005 = 15,148 m3/cmeHa
7. llorpedan 0poj GpypHUpPCKUX HOXKeBa — N

124

S
" E(m3)-b-c
M!' - roauuIma KonuuuHa (IIIYeBa Koja J0Ma3H Ha cederse [m’]
E (m?3) — npoussoanoct Gpypuupckor Hoxay(m3/cMeHna)
b — 6poj pagHux nana 260
¢ — Opoj cMeHa - 2
*3a0KpykuBame Ha MUH 0,8

N (kom)

7936,692
T 15,148-260-2
N =1,00 - 1 xomaza




[TPOPAUYH ITPOM30AHOCTHU U ITIOTPEBHOI" BPOJA
OYPHUPCKUX HOXEBA

3amarak

JIuct

8. Koamuuna cuposor ¢pypuupa y M? koju ce goduje u3 1 M CHpPOBMHE

10-a
F==— m?/ m3
F— xonm4amHa cHpoBOT QypHHUpA

a — mpoleHar uckopuuihema cupopune (% )
t — ne6spuna aucrta pypaupa (mm)

_10-42,3

= 84 2 3
05 846 m*/m

9. OnHoOC HOKa U Tpefe

a=1° B =17° S=a+p=18°

9.1. CteneH nputncKa A

A= .100 (%) = 12 %

S — peb/buHa nucta dypHmpa 0,5 mm

S, — Hajkpahe pacTojarbe nsmehy Bpxa HoXa 1 npuTUcHe rpege (mm)

SO=S-(1—%> (mm)

12
Sp=05" (1 _ﬁ> = 0,44 mm

9.2. BepTUKanHo pacTojatbe HoXKa U NpUTUCHe rpeae h

hy =S, - cos§ (mm)
hy =0,44-0,951 = 0,418 mm

9.3. Xopu3oHTaNHO pacTojatbe HOXa U NPUTUCHE rpeae €

Co =S, *sind (mm)
co = 0,44-0,309 = 0,135 mm




3aparak:; 5
KAITALIMTET 1 bPOJ CYILIAPA 3A CEUEHU ®YPHUP

Jlucr: 1

OppeauTtu KamanuTeT ¥ OpPoj cyliapa 3a CylIewkhe cedeHor GypHHpA.

OCHOBHM MapaMeTpu:

-rOJIMIIE-a KoJIMYMHa (GypHUpa Koja Jos1asu Ha cymeme M. = 5479.205m3
-Opoj pamHuX naHa rogummen = 260

- Opoj cmeHa ¢ = 2

e Kapakrepucruke cymape

- THIT — CyIIIapa ca BaJbIIMMA Ca y3Iy)KHUM ylarameMm QypHHpa

- Cylllapa je y MOJYJIapHOM CHCTeMY (Iy>KWHAa MOAyJia 2 m), cacTOju C€ O] yia3He 30HeE,
ropme 30He (10 — 24 m), 30He xnahema u u3nasue 30He L =22 m

- mupuHa Moayiia Bgyg= 3,5 m

- Opoj cymapa Mmopa OuTH ycBOjeH ca TayHolrhy 0,9

- TIOpeJT yCIIOBa TAYHOCTH pored, cylrapa Mopa HMaTH ONITHMITHE TUMEH3H]e

- Opoj eTaxka y Koje ce yinaxe Gpypaup e = 5

- cMaTpaTH Jia je 3alymkeHOT Cylape 1Mo Ay>KWHU MOTITYHA

1.Cpeama npou3BOAHOCT cylIape

L (m3
Es=k1'k2'T'n'S'bS';<%>

k, —xoedwunujent uckopunrhemwa pagaor Bpemena 0,97

k, —xoeduIIHMjeHT 3amyBEeHOCTH CylIape 10 MUPUHU

T — pagHo Bpeme cymiape 450 min

n — yKynas O0poj aucToBa ¢pypHHpa Ha TOTPEYHOM MPECEKy CyIiape

s —nebsprHa Gypuupa 0,0005 m

b; — cpenma mmpuHa aucta GypHUpa

L —ycBojeHa qyKHHA CylIape

Z —BpeMe mpoJiacka GypHHUpa Kpo3 cymiapy (YCBOjEeHO Ha OCHOBY JHjarpama 3a cyimape ca
BaJbIlUMa) 5 min

m = Bg,s/bs — 3a0KpyKyje ce HajHUKU 110 Opoj (KoM)

By — mmpuHa cyape (m)
bs — cpenmwa mupunHa nucta pypuupa0,412 m

)

= 0464

m =8,620 o m=8kom->m! =7kom

m-b, 7-0.464
ke =5—="729
sus )

k, =093 > ki =0.81




3amarak

KAITALIMTET 1 BPOJ CYILIAPA 3A CEUEHU ®YPHUP
JIuct

n=e-m

e — YCBOjeHH Opoj eTaxka
m — Opoj TUCTOBA PypHUPA KOJU CE UCTOBPEMEHO MOTY IIOCTABHUTH Y jJEAHO] €TAXKH

n=5-7
n = 35 kom

22
E;=097-081-450-35-0,0005-0,464 - 3

m3
E; =12.63 —
sm

2. bpoj cymapa - N

nr
M;

N =
E;-b-c

(koMm)

M{" -roaumma KoJIuuMHA CUpOBOT (PYpHUPA KOjH JI0JIa3H Ha cymiere (m3)
E, — cpenma npoussoqHocT cymape (m3/sm)

b — 6poj pagauX MaHa roaumime 260

¢ — O0poj cmeHa — 2

655016
"~ 12.63-260-2

N =0.9 - 1 xom

Hatym Paguno Harym OBepuo

TaTtjaHa Munowesuh




3aparak:; 6
3ABPIIIHA OBPAJIA 1 YYBABE ®YPHUPA

JIucr: 1

[IpopauyHatu 6poj M KamauuTEeT MAKETHUX MaKasa 3a 3aBpIIHY o0paay GpypHUpa U MOCTABUTUHX Y
TUHUJY.Y JIMHU]Y WA BaH BHE MMOCTABUTH KCHIOIUIAH ypehaj 3a ayToMaTrcko Mepeme KBajapaType
naketa. [IpojekToBaTi MaraliiHCKU MPOCTOP 32 UyBamhe TpOMECeuHe 3auxe GypHUpa.

e OcHOBHM apaMeTpH

- roJMIlba KOJIMYMHA GpypHUpa Koja ce o6pabhyje Ha makeTHUM Makazama M!V = 4783.3m3
- TOJMIIba KOJIMYMHA GypHHUPA Koja ce CKIAAUINTH y Maranuuy MY = 3383.5 m3

- Opoj pamHuX naHa rojuiime b = 260

- Opoj cmeHa = 2

- ycBojutu jefan Kcunomnan ypebhaj

- YCBOJUTH jenaH ypehaj 3a Be3uBame MmakeTa

- jenHa manera QpypHupa uMa 3anpemuny o 4 m3, a ciaxy ce 3 nmajere jeqHa Ha IPYry

- eypo — majera uMa JuMensuje 4x1 m

e Ilpopauyn

1. Cpeama npou3BOAHOCT MAKEeTHUX MaKa3a - E

5 _T-k-m-q(m?
s t sm

T — pamHo Bpeme cmeHe 450 (MUH)

k — xoedunmjent nuckopumihema pagaor spemena 0,75
m — Opoj auctoBa y makery 32 (Kom)

q — 3ampeMuHa Cpeber JucTa GypHupa

t — Bpeme oOpazie jenHor makera 2 (MUH)

q=Dbs Lys-s (m?)
bs — cpenmwa mupuHa nucta Gypaupa(m)

L¢rs — DyXKWHA TpyTala 3a ceuerhe (m)
S — nebJbuHa jucra Gpypaupa(m)

q =0,464-4-0,0005
q = 0,000928 m3

450-0,75-32-0,000928
Es; = >

3

m
E, =5.01 —
sm




3aparak:; 6
3ABPIIIHA OBPAJZIA U UYBAKE ®YPHUPA

Jlucr: 2

2. Bpoj nakernux makasza — N

v
MS

N=——
Es-b-c

(koM)

ML —ropumma konurHa GypHUpa Koja ce o6pahyje HanakeTHUM Makasama (m3)
E, — cpeama MpoM3BOAHOCT MaKeTHUX Makasza(m3/sm)

b — 6poj pagHUX AaHa TOAUIITEHE260

¢ — Opoj cMeHa JTHEBHO — 2

_ 4044.844
"~ 5.01-260-2

N = 1.55 kom — 2 koM

3. Ilorpedan Opoj cioxajeBa y marauuHyN g ;

MY /4
Nz = > (KO M)
sloz

M —Tonunima KOJIMYKMHA KOja ce CKJIaMMIITH y Maranuny (m3)
s105 — 3aTPEMUHA jeHOT coxkajal2 m3

4044.844
4

12

Nsloi -

Ng0; = 84.26 — 85 komajza

Hatym Panno Harym OBepuo

TaTtjaHa Munowesuh




3apaTak: 7

TexHonoruje nspage soywireHor pypHupa -
NCT: 1

HanpasuTtu TabenapHu nperneq uckopuwhera cMposmHe no gpasama pasa u
onepaumnjama.Takohe nspayvyHati notTpebaH HPOj MallMHa 3a Kpahere Tpynaua,Kao u
NPOM3BOAHOCT MAlUMHE 33 OKOpaBakbe.

TexHONOLWKa KapTa onepauuja 3a uspaay /bywteHor pypHupa
1.CtoBapuwTte 06/10BUHE
2.XxnapotepMmnyKa obpasa
3.MexaHunuKa npunpema(kpahere,okopaBame)
4.ueHTpupatrbe Tpynua
5.pywtere
6.narepoBatbe PypPHUPCKOT NAaTHA
7.MOKpe MaKase 3a NJ1aTHO
8.MOKpe MaKa3e 3a KOpUCHe Kpne
9.cywere
10.cyBe makase
11.06p/mane cibybHULA
12.copTmpatbe 1 cnararbe
13.cnajarbe pypHUpa y popmaTte
14.HaHoOwWeme nernka-Kyrnra fenka
15.npecoBame naova
16.KoHOMUMOHMNPAHbE
17.bopmaTmnsoBame
18.nonpaBKa 1 Kpnsbere
19.eranunsnparbe
20.knacupatse M obenesaBare
21.maraunMoHNHNpPaHe

OcHoBHM Nogaum

-Toguwiba KonnunHa obnosmHe Mlj' = 16686,72 m3

-bpoj pagHunx aaHa roguwme b = 260

-bpoj cmeHa c =2

-KonnunHa obnoBurHe Koja ce npepaam 3a Bpeme jegHe CMeHe
M) /m3

= 5 ()

b:c \sm

__16686,72

3
My = ——"==32.089 ™ /sm




TexHonoruje nspage soywireHor pypHupa

3ajaTak:

Jlnct:

daza paga OTnaga Octaje
onepau,Mja Mo cmeHun rogvwme Mo cmeHun roavwre

% m3 m3 % m3 m3
MexaHu4Ka 3.36 1.087 560.763 96.64 31.011 16126.046
npunpema
JbyliTeHe 17.56 5.634 2930.188 79.08 25.376 13195.858
Mokpe maKase 8.73 2.801 1456.750 70.35 22.575 11739.107
ycyleme 6.53 2.095 1089.642 63.82 20.479 10649.464
CyBe makase 1.1 0.352 183.553 62.72 20.126 10465.910
Obpaga 5.86 1.880 977.841 56.86 18.246 9488.068
C/bybHMLA
ynpecosate 2.7 0.866 450.541 54.16 17.379 9037.527
dopmaTtmsosBare | 5.5 1.764 917.769 48.66 15.614 8119.757
6pywerse 3.38 1.084 564.011 45.28 14.530 7555.746
Octanu Tex. 4.45 1.427 742.559 40.83 13.102 6813.187
ryémum
Cyma 59.17 18.987 9873.532 40.83 13.102 6813.187

bpoj Tpynaua 3a sbywiTemne:
B Mlj’ _ 16686,72
" hem+rc  260+1.188 2

= 27,011 kom/_

M-3anpemuHa cpegmer Tpynaua (m?3)

D& xm 0.55 1
— 5=1.188m3

m= * Ltryj-
2. NotpebaH 6poj mawmHa 3a Kpahere Tpynaua

N = El - 271'2";1 = 0.22 kom
k

Ex-npomn3BogHOCT malmHe 3a Kpahetrbe Tpynaua

T+k 450%0.8
=——=——> =120 kom/

Ey

T-pagHO Bpeme cmeHe
K-koedununjeHT pagHor spemenHa 0,8-0,85
T- Bpeme npepage jegHor pynua 3 MUH

BPEMEHCKA 3AY3ETOCT MALLUMHE
V,=Nx*T =0.22 x450 = 99 min




3apjaTak

TexHonoruje nspage soywireHor pypHupa

Nuct

3.bpoj Tpynunha no cmeHu:

Nere =% f = 27,011 * 3 = 81,033

F-MpoceyaH 6poj Tpynuuha 13 jegHor Tpynua

A_6O*Vtrc*u*k1*k2 _ 60%0.439%4+0.8+0.75
B Lere B 1.85

3
= 34,170 ™'/,

== e =2 185 = 0439 m

Lic-CNOHAEpPMCaHa BpeaHOCT ay3mHe Tpynunha-1,85
U-nomep Tpynuunha 3-5 m-min
K1-koedbunumjeHT nckopuwhera pagHor spemera 0,8-0,85

K2-koeduumjen 3anymweHoct mawmnne0,7-0,75
Vic-3anpemuHa Tpynwumha (m?3)

Datym Pagvo Jatym Osepuo

TaTtjaHa Munowesuh




MpopayyHnpon3BoAHOCTM U NOTPebHOrbpojasbywITUAMLA

3amarak 8

JIuct 1

A - 3AJIATAK

W3pauyHaTi mMpou3BOAHOCT W MOTpedaH Opoj MalIMHA 33 JbYIITEHE OYKOBUX

Tpynaua.

TI/IHOBI/II[pI/lTl/ICHl/IXFpe)Ia

P=(8-10)10°® Pa
V=80 rrys

Jlatym

Panmo

Harym OBepuo

TaTtjaHa Munowesuh




MpopayyHnpon3BoAHOCTM N NOTPebHOrbpojasbywTUAMLA

3amarak

JIuct

I[COKI/IHCMaTCKeHIeMeryHITI/IJIl/IIIe

-4‘7‘;7 ho: 10,,',,1




3amarak 8

MpopayyHnpon3BoAHOCTM N NOTPebHOrbpojasbywITUAMLA
JIuct 3

b- OCHOBHHU TAPAMETPHU
— TogummakonnunHa0yKOBUXTpYHalakojaronazuHabymreme Mj" =
16126,046m3
Bpojpagauxpanaronummeb = 260
Bpojecmenac = 2
Jlebmpunadypuupas = 1.6 mm

[Ipeunukponueocrarkago = 10cm

N R

CpenmunpeunnkOykoBune D¢, = 55cm

— Hamnpeunukabykosune P, = 0.8 cm/m’
1.00jekTHBHUTYOMIITUBpPEMEHA
1.1.Bpemenorpedno3anamMemrTamerpynanamehyxparambke-T1 =3 —65s > T, =68

1.2.BpemenoTpedHo3anpuTe3ameTpyanana - T:
2-(0.8-H,+10)
: - [s]
v

2

Hp,- Bucunaxsaraibku— 10 — 50 mm — Hp, = 50 mm

V- 6p3unanputesamarpynana— 15— 30 mm/s -V, = 15mm/s
2-(0.8-50 +10)

= 6,67
2 15 s
1.3.BpemenoTpedoHo3anpuiiakemecynoprarpynua- T'3:
lg
T3 =—1/s]
37 Vs

;- myxwunamnyta y mpazHomxony— 100 — 200 mm — 1= 200 mm

Vs~ Op3unanomepacynopra y npuwiaxemny— 10 - 15 mm/s—V,s = 10 mm/s

L 200
3570 °7°

1.Bpeme kperama cynopra y paaiHoM xoay ( Bpeme 3a0KpYy:KUBamkba H BpeMe JbYLITeHha

Tpynua)4. - Ty:

Ty =—"—Is]
T Vs

V.- Gp3unanomepacymnopra y paggomxony— 0.5 — 1.5 mm/s—V.s = 0.8 mm/s

l.- nyxunarnyra y pajHoMxoay[mm]

D
1r=0,01-0+%[mm]




3amarax 8

MpopayyHnpon3BoAHOCTM N NOTPebHOrbpojasbywITUAMLA
Jlucr 4

D- npeunukTpynuanatamemMkpajy0, 01 - D curypHOCHO pacTrojame
D - npeyHHuKTpyNIaHaaeobeMKpajy
do—npeunukpoiareoctatka— 10 cm

ltrc"

D = Ds —T-Pp[cm]

D- cpenwunpeunnkTpynuuha = Dsb =55 cm
lire- nyxunatpymuuha— 1.85 m
P - najmpeunnkabykosortpymua 0.8 €M/,

ltré

D, =D+ B . Pp[cm]
1.85
D =55 —7-0,8 =54.26 cm

1.85
D, =55 +T' 0,8 = 55.74 cm
55.74 - 10

Iy = 0.01-54.26 + ———— = 234126 = 234.126
234.126
Ty =———=234126s

1.5.BpemenoTpedHo3aonBpTamesperene -T's:

_2-(Hy +10)

ot Tl

Ts

H - BucunaxBaTasbku—>50 mm
V- dp3uHa MpuTe3ara WK OTIYLITakba XBaTa/bKH, Op3uHa npuTe3ama —>15 mm/s

T,,- BpeMenoTpeOHO3aakTUBUpamecucTeMasappahame— 1-2 S 5T, = 28

2- (50 + 10)
Ts = 15

+ 2=10s
1.6.0cranuryonnuBpemena - T¢ =5 —-10s —» Tg = 10s
1.7.YkynuoBpemesbymrTema - Ty :

Ty =T1+T,+T3+Ty+Ts5+Tgls]
Tuxk = 6+ 6,67 + 20 + 234.126 + 10 + 10 = 286.796s = 4.780min
2. IIpon3BOAHOCTILYIITHIIULIE

2.1.ITlpousBoaHOCT/LYIITHIULE Y OpojyTpymuohanocmenn - E4:

E - T k
! Tuk
T- pagnoBpemecmene—450 min
k- xoedunmjenruckopunihemapaaaorspemeracmene— 0.75 -0.78—k = 0,75
T i~ yKynHOBpeMesbycTemaTpymunha [min]

[koM/cMenH]
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MpopayyHnpon3BoAHOCTM N NOTPebHOrbpojasbywITUAMLA
Jluct 5

_ 450-0,75

E, = 1780 - 70.607 xoM/cMeHHU

2.2.IlpousBoanoctbymruiune y m3odaosune - E,:

D2 1

E, = E;-q= E; ST l;;:[m30d10BuHe /cMenu]
0,552 1
E, = 70.607 T 1.85 = 31.034 m30d10BuHe/ cMeHU

2.3.TlpousBoanocT/bymITHINIE yM? cupoBor ¢pypuupa - E3:

D2—-d3)n
E; = E; '%' lyre[m? dyprupa/cmenu]
d,—1ipeurukpoHeocTaTak—>10 cm

D - npeunuk3aokpyxkenortpynia—0.95 - D em— 0,95 *0.653 cm —0,62 m
D- npeyHUKTpyIIAHATAlbEMKPajy [cm]

. 2_012).
E; = 70.606 - (0950542 *-0 ) m 4 g BESEEEN > by pHupa/cMenu

4-0.0016

2.4 IIpoussoanocTbymruiaune ym3cuposor ¢pypuupa - E4:
E, = E;-s [m3dypuupa/cmenn]
s- ne6punadyprupalm]
E, = 4769.835« 0,0016 = [ BBB M pypuupa/cmenu

3.ITorpeb6andpojbymTuianna — N:
Ml]- n

N= —Y
Ez'b'c

[koM]

M ;"- roummakoIMYMHAGYKOBUXTPYIALAKOjHI01a3uHAIbYIITeRe [ ]
E, - npon3BOJHOCT/bYIITHINLE Y m30810BUHe/cMeHHU
b — 6pojpanHuxiaHa— 260
¢ — OpojcmeHa—> 2
16126,046
N = =
31038 2602 ~ Mo

| 3aokpyxuBanjemuanmantona 0,85- 1 umul,85- 2 spymrunmne
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Kananurer u 0poj cymiapa 3a JbymireHu (pypHup
Jluct 1

A-3AJTIATAK

Oppeautu KanmanureT u nMoTpebaH Op.cymiapa 3a Cylieme JhYIITEHOT GypHHpa, ako ce Y
CylIapu cyiie paziauyure ne0prHe QypHHUpa, ca MPOLEHTyAIHUM y4emheM THX ne0JbrHa
Kao IITO je MPHUKa3aHo y TabeH.

Jlebspuna dhypHUpa
(mm) 1,1 1,4 1,6 2,6 3,2
yuenthe (%) 28.57 18.20 14.28 16.23 22.72

b - OCHOBHHA ITAPAMETPHU
— YCBOJUTH jeJHE MOKpEe Maka3e 3a KOpPHCHE KpIe M jeJHe MOKpe Makasze 3a
(ypHUPCKOIIIIATHO
— TOAMIIKHA KOIWYHHA OYKOBHX TpyTala Koja J0J1a31 Ha JbYIITCHE
M;" =11739.11m?
— 0Opoj pamHUX AaHa roaumimke b = 260

— 0Opoj cmena brojc = 2

KAPAKTEPHUCTHKE CYIIIAPE

\J

cylapa je y MOJyJIapHOM CHCTeMY (Iy»KHWHa MoJayia 2M), cacTOju C€ OJ1 yJa3He 30H¢E,
rpejae 3oHeL. = 10 + 24 m, 30He xnalhema 1 U3Ia3He 30HE

mUpUHCKA Moy B = 2,8 +5,2 m

Op.cymiapa ce mopa ycBojutu ca Taunonthy 0.85-1 u 1.85-2

MopeJ1 yCIIoBa TAaYHOCTH, CyIlIapa MOPa UMATH ONITHMAJTHE TUMCH3H]E

Op. eTaxa y Koje ce ynaxe pypaup e =1+5

Ll

Op.cymiapa = JpyITUINLA (MOpa ce MOKIAnaTH ca Op. JpYIITHINLA U3 9. 3a1aTKa)




3amarak 9

Kananurer u 0poj cymiapa 3a JbymreHu pypHup
Jlucr 2

IY — IIpopauyn

1. KoanuuHa &vyvpHUpAa KoOja d0Ja3M HA CVHIEHEe M0 MOjeIMHUM

ne0LHHAMA
=111 -
Qro=MIlj7" - Pl 5

Mij" =11739.11 m® - ToauIIba KOIMYMHA KOja J071a31 Ha cymrermse (Mm”)

Pi; 5 — mporuenTyanHo yderihe mojeauHux ae0spbrHa QypHHpA y YKYITHO] KOJUYUHU QypHHUpA
Koja he ce ocymuTu

Q; = MIj" - P; =11739.11-0.2857 = 3353.86 m*

Q. = MIj" - P, =11739.11- 0.1820 = 2136.52 m®

Qs = MIj" - P3=11739.11- 0.1428 = 1676.34 m*

Q4= MIj" - P, =11739.11- 0.1623 = 1905.26 m*

Qs = MIj" - P5=11739.11- 0.2272 = 2667.12 m*

2. IIpoM3BOIHOCT cyIIApe ¢a TPAKOM:

Eis=T- kl . k2 . k3 “n - Ltrc - S; 5 ZL (m3/CMeHI/I)
1..5

ki — koed. uckopurrhema Bpemena — 0,98

ko — koed.T 3anpemune cymape 1o aykunau — 0,92
ks — koed. npenacka Ha apyry aedspuny — 0,92

T — pagno Bpeme cmere — 480 min

n=e - f— 6p.mcrosa pypuupa y eraku 1+2

e — Op.ctaxka 1+5

S1..5 — AebspuHa Gyprupa (M)

Ltré — nyxuna tpynmuunha — 1,85 m

L — ycBojena myxwuHa cymape (m)

Z, 5 — BpeMe mpoJjacka MojeIuHux NebspbrHa (GypHHUpa Kpo3 cymiapy (YyCBOJEHO Ha OCHOBY
JMjarpama 3a cyuiape ca Au3Hama)

Z1=22vMuH | Z, =42 MuH ; Z3 = /MuH ; Z4 = 8mMuH ; Zs = 12.5mun




Kananurer u 0poj cymiapa 3a JbymreHu pypHup

3amarak

JIuct

T = 480 mun
k, =0,98
ko, = 0,92
ks = 0,92

n=e-f =>f=2-ycBojeno=>n=e-f=5-1=5

e = 3 - YCBOjeHO
$1=0,0011m
S, =0,0014 m
S3=0,0022 m
S4=0,0025m
S5 =0,0035 m
Ltr¢ =1,85m

Z, = 2.2 MUH
Z, = 4.2 MuH
Z3 =7 MuH
Z4 = 8 MuH

Zs = 12.5 Muu

L =18 m — ycBojeno

E;=480-0,98 -

E,=480-0,98 -

E3=480-0,98 -

E4=480-0,98 -

Es=480-0,98 -

092-092-5-185-

092-092-5-1,85

092-092-5-185-

092-092-5-1,85

0,92-092-5-1,85

18

0,0011 - — =33.14 M/ venn

18 3
- 0,0014 - E =2211™Mm /CMeHI/I

18 3

0,0022 - 7 =20.83™ /CMel-m
18 3

10,0025 - — =20.72™ / cmenn

18 3
- 0,0035 - E =18.56 ™ /CMel-m

3. IMorpedan Op.cMeHA 32 CYIIEH-€ MojeIMHUX Je0/LHHA

nyg s = Ey o

— M cMeHa

roJi - He 3a0Kpyxyje ce Op.

. 3
Q1 5 — KoJIMYMHA pypHHUPA Koja Z0J1a3H Ha Cyllere Mo gedbruHama M /I‘OLL

3
E, s — Npou3BOJAHOCT Cyllape 3a IojeguHe gedbune Gpypuupa M /cmeHa
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Kananurer u 0poj cymiapa 3a JbymreHu pypHup
Jluct

ny = % = % =101.20 cmend;
n, =§—2=%ﬁz =96.93 mend;
ng =§—z=%=80.486m€m/god
n, =g—:=%57§6= 91.95cmend;
ng = g—z = % = 143.70Cmenay

4. MMorpedan 6poj Cymapa — N

__ nqtnz+nz+ng+ns
b-c

N

(xom)

n, s — HOTpedaH dp.cMeHa 3a Cyllierhe ojeJUHUX Jed/bruHa cmena/god

b — 6p. pamaux mana = 260 naHa
C — Op. cMeHa = 2 cMeHe

N — op.cymapa = op. Jbymruiauna (8. 3agarak) => mun 0.85

84.33+80.56+67.05+76.64+119.76 514.26
N = P~ =—, =099 => 1 Cymapa




IIpopauyn Opoja mammHa 3a 00paay c/byOHHLIA U Opoja 3anarak 10

NONPEYHMX M Y3AYKHHUX cnajaya GypHUpa et 1

A-3AJIATAK

N3pauyHaT mpOU3BOAHOCT M OJPEIANTH MOTpeOaH Opoj MalmHa 3a 00paay cJbyOHUIIA,
MaIliHa 3a Y3y>KHO | IOTIPEYHO Clajamke PypHHUpa, ako ce y (hadpuiy mpou3Bo e mioye
cienehnx KapakTepucTHKA!

Humensuje mwioua ca Haamepom: 1300 X 2300mm

Jumensuje rotose mwioue: 1220 x 2200mm

Koncrpykuuje mioua:

1,1x1,1x1,1mm
1,4%2,6x1,4mm
1,6%3,2x1,6mm

b-OCHOBHU ITAPAMETPU:

YcBojuUTH jeJiHE CyBe Makase 10 CBaKOj 100M)eHO] JbyIITHIINLIH.

Tomuimsa KonmarHa GypHIpA Koja 1oJ1asu Ha 06pany ciby6ruia MIj'Y =10465.910 m®
Tomuimsa KomarHa pypHHpa Koja 1oJ1asu Ha crajade ¢pyprupa MIjY = 9488.068 m®
bpoj panaux nana roauiime b=260

Bpoj cmena ¢ = 2

-ITPOPAYYH:

1. TIpom3BoaHOCT M OPOj MalIMHA 32 00paay C/bYOHHUIIA
1.1.1TIpou3BoAHOCT MallIMHE 32 00paay C/bYOHHUIIA

Es =N’ * q(m®/ cMenn)

N’- 6poj makera 10 CMEHH
g- 3ampeMuHa jeIHOT MaKeTa

q=0,2* 1,85* 0,15 (M ...q = 0,056

, _ Txvxk1xk2

(makera/cmeHn)
2xls

T-paxno Bpeme cmere 450 min

V — Op3uHa rmoMepa y pagHoM xoay 3-6 m/min...v = 5.5 m/min
ki — koedunmjent nckopumihema paanor Bpemena 0,8

K, — koedunujenT 3anymeHoct Marmute 0,82

Is- cpenmba qyxuna aucra Gypaupa 1,85m

N'= 450%5%0.8%x0.82
- 2%1.85

N’ = 398,919 naketa/cmeHnm

Es =398.919 * 0.056
Es = 22.140 m®/cmenn




IIpopauyHn Opoja MamumuHa 3a 00paay c/byOHMIa U Opoja
NONPEYHMX M Y3AYKHHUX cnajaya GypHUpa

3amarak 10

JIuct 2

1.2.IloTpedan 6poj MammHa 3a 00paay c/byOHHLIA

1v

M
l
N=—
Esxbxc

(kom) M} =10465.910 m®

Es-cpemmba nponsBoHOCT Mammae (M*/smeni)
b- 6poj paanux nana roguime 260
C- 6poj cmeHa 2

10465.910

N = 5784260+ 2

= 0.91 = 1 KoM

2. Ipopauyn kamanuTeTa U Opoja MalIMHA 3a clajame JUcTOBAa (PypHHUpPA y oaropapajyhe

dopmare
1300 x 2300 mm

2.1. Mpouentyanano yyemhe mojequunx xe6;puna 1o ciaojeBuma ox Mlj¥ = 10053.51 m®

Jeosunal/cnoj | 1,1 1,4 1,6 2,6 3,2
Vanyxuu (%0) 14,57 18,54 21,19 / /
IMonpeunu (%) | 7,28 / / 17,22 21,19
Vaayxun (M) | 1382.411 1759.088 2010.522 / /
Monpeunn(m® ) | 690.731 / / 1635.845 2010.522

2.2. 3a cnajame HeMapHUX cJIojeBa MJIoYe MPeABUAETH Y3AYKHH clajay, a 3a cnajame

MapPHHUX CJI0jeBa MONPEYHHU crajay.

2.2.1. TIpou3BOAHOCT Y3YKHOT crajaya

T*vxk
lxn

I =
Nf_

dopmaTa/cmenn

T- pagno Bpeme cmene 450 min

V- Op3uHa omepa y paaaom xoay 20+40 m/s ..... v=30
K — koedpunujent uckopurrhema pagHor Bpemena 0,85
N- mpoceydan Opoj crojeBa y jeqHoM gopmaty N = 4

|- myxwuHa mucroBa 2,3m

450 * 30 = 0.85

I =
Ny 2.3%4

=1247.283 ¢opmara / cMenn
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NONPEYHMX M Y3AYKHHUX cnajaya GypHUpa et

2.2.2 TIpon3BOHOCT MONPEYHOT crajaya

v — Op3uHa moMepa ypagaoMm xoxy 2,5 —9: 8 m/min

1 _Tvk T — paano Bpeme cMene 450 min

Nf T (opmara / cmenn k — koepunmjent uckopumhema pagaor Bpemena 0, 85
[ —nyxxuna nucrosa 2,3 m
. 450-8-0,85
N = 2,3

Ni = 1330.435 popmara/cMenu

2.3 U3pauynatu ykynas 6poj ¢popmara (A) —3a cBe 1e0/bHHE, MOCEOHO 33 HEMAPHE H
1noce0HO 33 MapHe cJiojeBe.

A=Y ai{' . a;j — 6poj popmara oxpehene neb/pUHE N0 ClIOjeBUMA
a; = nn-ll-] n (bopmaTa) n;; — KOIMYKMHA KOMaJHUX QypHUpa ozpeheHe neCibiHe
Qi o cnongnMg
Ny =] (komaja) n — 0poj crojesa mo Gopmary (kKomazna) '
STt Q;j— xonuuuHa QpypHUpa oapehene ne0sbuHe Koja
npunazia oarosapajyhem ciojy(m?3)
b, — mpuHa koMaauux Gypuupa (m)
s;j — nebipnHa oxpeheror cnoja (m)
HEITAPHU | — nyxxuna komagaor Gpypaupa (m)
n, = o2l = 2101567.346 komana

? +0,0011-2,3

__2101567.346

aj, = ——;—— = 420313.469 popmara
| 1759.088
Ny, =13 =2101156.235 xomazja
~:0,0014-2,3
al , = 2023 - 450231.247¢opmara
| 2010.522
Nye =13 = 2101298.077 xomaja
~:0,0016-2,3
a} o = 2227 = 420259.615 dopmara

A'=Yal=al, +al, +al,=420313.469 + 420231.247 +420259.615

A' = 1260804.331 popmata
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ITAPHH
N 690.731
ny, =53 =1260074.795 xomaza
© —=-0,0011-1.3
5+1
ai, = M =210012.466 ¢popmara
N 1635.845
Nye = 53 = 1262550.810 xomaza
—-0,0026-1.3
5+1
aze = %:0'810 = 210425.135¢opmaTa
. 2010.522
n3, =53 = 1260778.846 xomaja
© —=-0,0032-1.3
5+1
aj, = =20 = 210129.808 dopmara

At =Y aji = aq + az6 +az, = 210012.466 + 210425.153 +210129.808

At = 630567.427 popmara

2.4 Tlorpe6an 6poj MalIMHAa 32 MONPeYHO cnajame - (1)

AJ_
Nt=————(k
Nfl ‘b-c (kom)
N 630567.427

~ 1330435 - 260 - 2
N+ =0.91 =~ 1 komaz

2.5.IToTpedan 6poj MammHa 33 y3ay:kHO cnajame - (1 ili 2)

N”_ AII
_N}'-b-c

,_ 1260804.331
"~ 1247.283-260-2

N' =1.94 =~ 2 xomaza

Harym: Panuo: Hatym: Osgepuo:

Tatjana MunomeBuh




3amaTak 11
Kananurter u 6poj MammHa 3a npunpeMy U HaHoOIIEeH€ JenKa

JIuct 1

A —3axarak:

Oppenutu KamanuTeT U motpedan Opoj MalIuHa 3a MPUMEHY U 38 HaHOIIICH:E JICTIKa

b — OCHOBHHU mapaMeTpu:

3
is — m
Mlj* = 18,246 /CMEHI/I — KoJInYyKrHa QypHHUpa Koja [10/1a31 Ha JIEMJbEE 110 CMEHHU

b =260 panHux gana

c =2 cMeHe

KOHCTPYKIMUJE IIVIOYA:
1. 1,1+1.1.+1.1m

2. 1.4+2.6+1.4 m
3. 1.6+3.2+1.6 m

B —ITPOPAYYH:

1. KananureT ¥ moTped6aH 0poj MemaaInma 3a NPpUIPeMY JienkKa:
1.1. KosinunHa Jenka Koja ce Tpoumu Ha 1m” miioye:

=q*(ns_1)

Sg * 103 * ko

Qs

( — HopMaTuB yTpoiika jernka 200+250 9 / m2 = 200 - ycBojeHo
ng — Opoj ciojeBa y mouu — 3

Sy —cpenma nebsprHa 1ome (m) — 15'1/3 = 0,00503m

_ln*bn

07 Is«bs

In, bn — nyxuHa 1 mMpHHAa IoIIe ca HaaMepom —2.3 m; 1.3 m
Is, bs — crannapana qyxuHa v mupuHa mwioya — 2.2 m; 1.22 m

In * bn 2,3%1,3

0= Tswbs 22x122 L1114

:q*(ns—l)* _200%(3-1)

_ kg
S ° = 0.00503 - 103 * 1114 =188,59"/

m3

Qs
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Kananurter u 6poj MammHa 3a npunpeMy U HaHOIIEH€ JeNKa
JIuct 2

1.2.1loTepOHa KOTMYMHA JIENIKA 33 AeCeTOAHEBHY IIPOU3BOIILY:
Q10 = Mlj° + Qs+ 2+ 10 (kg)
MIj® — kosvimvHa pypHUPaA Koja [,0/1a3U HA JIellJ/berbe 10 CMeHU = 19.33 m3/CMeHH

10=MIj® * Qs 2 % 10 = 18,246 = 88,59 * 2 x 10 = 32328,263kg

1.3.IloTepOHa KOTUYMHA JIENKA 33 AeCeTOAHEBHY IPOU3BOIIHY

- Teunm nenak caapxxu 30% yenka y npaxy
Qup = Mlj° + Qs 2+ 10 (kg)

_ 260
Qip = MIj* = Qs +

12 *2x03=21013,371kg

260
* 2% 0.3 = 18,246 x 88,59 * 12

1.4.1Tpou3BOAHOCT MeHIAJIMIE 32 JICNAK:

_T*k
Tz

k
E *q ( g/CMeHI/I)

T — pamno Bpeme = 450min
k — koedunujent inckopuinhema paaHor spemena = 0,9

Z — BpeMe Mellama jeqHor nymema 20+30 = 25-ycBojeHo
g — TexuHa | nymema memanuie (kg)

q=q,xVm(kg)

gl — ceruduuna TexuHa enka — 1,22 9 / I
Vm — 3anpemuna memanuie 50500 | = 100 - ycBojeno

q=q *Vm = 1,22 %100 = 122 kg

E—T*k _450*0,9

*q—

k
- o +122=1976.4 &/ menu
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Kananurter u 6poj MammHa 3a npunpeMy U HaHoOIIeH€ JenKa
JIuct

1.5.11oTrpedan 0poj Memaanna N:

_ MU+ Qs
B E

. . 3
MIlj® — koMuuHa GypHUpaa Koja J0J/1a3H Ha JIelJbere 1o cMeHnn = 19,33 M /CMeHI/I

Qs — KOJIMYKHA JIenKa Kojace Tpomy mo 1m® = 88,59 kg/ m3

k
E-—npousBoanocT Memanuiie 3a jgenak =1976. 4 g/ CMeHH

N = MIj® x Qs 18,246 * 88,59

B = 1976.4 = 0.82 => 1 MEIIAJIMLIA

2. Ilorpebdan Opoj ManIuHA 38 HAHOLIEH>€ JIeNKa:

_ Luk
xD*xny,«tgxk

Luk — ykymHa ay:xuHa GypHHpa Ha KOjyCe HaHOCH Jjermak (mm)
Ly = b, *m+n, = 1300 * 1« 16 = 19500 mm

bp — mmpuna mwroue ca nagmepom = 1300 m

M — Opoj mpoJ1a3a Kpo3 HAHOCAYHUILY JIeTIKa 110 ruoun = 1

Np — Opoj etaxa mpece - 12+18; ycBojeHo 15 kom

D — npeuynuk Basbka 3a HaHoIIeHe Jienka 200 + 450 = 250 mm - ycBojeHo
N — 6poj oOpraja Basbka 25+45 = 30 — ycBOjeHo

k — koedurmjent 3anymenocta = 0,8

ts — mpoceuHo BpeMe mpecoBama 1 mapske (Min)

ts=t,+1t,

to — Bpeme xenuparba senka 3; 5 ili 7 = 3 min —ycBojeno

tp— BpemMe NOTpeOHO 3a NOCTH3ame >KEJbEHE TeMIepaType y oxarosapajyhem ciojy

(uaj.1y6spu cnoj) — 1.1 min/ .,

t, =ty +tp,(min) (1,1+1,1+1,1) = 3+1,1%L.1=4.21min
t, =ty + tp, (min) (1,4+2,6+14) = 3 +1.1%14 = 4.54min
t; =ty + tps(min) (1,6 +32+1,6) = 3+ 1.1%1,6 = 4.76min

t1+t+t3 . 4,21+4,54+4,76
t, =——(min) = = 4.5 MuH
3 3
N = 19500 0.16 => 1 MamMHA 32 HAHOLUEH-€ JICIIKA
+250%30%6.5%0,8
Aatym: Paguna: Natym: Osepwo:

TaTjaHa Munowesuh
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I[popauyHnpou3BOAHOCTH U Opojmpeca .
HCT.

A —3axarTak:

N3padyHaTi mpou3BOAHOCT M OAPEANTH MOTpedaH Opoj mpeca

b — OCHOBHHU mapaMeTpu:

3
VI _ M
MUj™" = 9488,068 /ro;[ — KOoJIMYMHA QpypHHUpA KOoja [[0/1a31 Ha IPECOBakbe

b = 260 pagnux nana

C = 2 cMeHe

C -—1POPAYYH:

1. Morpedan 6poj mpeca N:

MleI

N=—"—"—
Esg. xbxc

(xkom)

3
Es — cpeama mponssoaHoCT mpece M / M

b = 260 paguux nana
C = 2 cMeHe
(N = mun 0,8)

2. TlpousBoaHoct npece ES:

T+«n,«mxdyy3*1l,+b,*k

Es = (mg/ cm)

t123

3
Es — cpemba npoussoanoct mpece M/ om

T — pamno Bpeme cmeHe = 450 muH

np — 6poj eraxa npece = YCBOJEHO U3 11. 3amatka = 16 kom
m- 6p. CrnojeBa (ypHUpa yS KOJUX ce IJI0Ya CACTOJH =3 KOM

d12.3 — nebspHHA MOjeMHUX cliojeBa (M)

In, bn — numen3uja 6yayhe mioue ca Hagmepom 2,3 X 1,3m

k —xoedpunujentuckopuihemapaanorspemena= 0,9
t12,3-BpeMenpecoBamanojeIMHIXIIoua = 3aaaTak 10

T+ny+d; *Inxbn+k 450%16*0.0033+2.99 0.9
t, B 421

Es, = = 15,19 (M/¢m)

di=11+11+11=3,3mm
t1 =4.21 min
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I[popauyHnpou3BOAHOCTH U Opojmpeca "
UCT:

T+*npx+dy*In*bnxk 45016 *0.0054 +2.99 % 0,9

t, 4.54 23,04 ("™/cm)

ESZ =

d>=14+26+14=54mm
t, = 4.54min

T+npxds*In*bnxk 450+16+0.0064 *2.99 0,9

3
=2 m
ts 4.76 6,05(™/cm)

E53 =
d3=16+32+16=6,4mm
t3 = 4.76 min
3. Cpeama npou3BoaHOCT npece ES, :
100 3
E=am am ("/ow
E1 E; Ej

a0, 05 — MPOIEHTYaTHO ucKopuirheme yueniha mojeauaux 1e6sb. mioda (%)

_ dia;s
Ai123 = d

* 100%
uk

di=3.3+54+6.4=151mm

G ooy = 33
= — % =
=4 °= 151

*100% = 21.85%

d,
dyp = — % 100% =

0/ — 0
. 15.1*100/0 35.76%

9 oon = 54
= — % =
A= 4. °= 151

*100% = 42.38%

100 100
Ess = a; , az |, a3~ 2185 3576 42.38
E;  Ez  E3 1519 23,04 26,05

=21,66 (M /cy)

*** Tlorpe6an 6poj mpeca (Mun 0,8)

N ME_ osssoes
_Essr*b*c_21,66*260*2_ . =~ 1l I11peca
Jdatym: Paguna: Jatym: Osepuo:

TaTtjaHa Munowesuh
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13

List

Na osnovu ulaznih podataka, proracunati broj formatizera, brusilica i sloZajeva gotovih

ploca.
e Osnovni parametri

- koli¢ina furnira koja dolazi na formatizovanje po smeni M/ =17.379 m3/sm

lj

- kolitina furnira koja dolazi na bruenje po smeni M" = 15.614 m3/sm

- polugodidnjazalihagotovihplotaM;} = 6813.187 m?
- brojradnihdanagodisnjeb = 260
- brojsmenac = 2

e Proracun

1.Proizvodnos dvolisnog formatizera

Es = M (kom/smeni)
2 s
T - radno vreme smene 450 min
k - koeficijent iskoris¢enja radnog vremena 0,85
k, - koeficijent zapunjenosti 0,8-0,9
v- brzina pomera u radnom hodu 3 — 10 m/s
n - broj plo¢a koje se istovremeno obraduju 1 — 3 kom
I, - srednja duZina ploda koje se obraduju (m)

23+ 13
=" =18m

_450:0,85-0,8:3-5
s 2-1,8

E; = 1275 kom/smeni

2. Potreban broj formatizera — N

vi

N =
Eg -V,

(kom)

MY - koli¢ina plo¢a koja dolazi na formatizovanje po smeni (m3/sm)
E, - srednja proizvodnost formatizera (kom/sm)
V}, - srednja zapremina neformatizovane ploce (m3)

s, - srednja debljina plo¢e — 15,1/3 = 0,00503 m
l,, - duZina ploce sa nadmerom (m)

b,, - Sirina plo¢e sa nadmerom (m)

M, /M - koeficijent upresovanja
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Zadatak
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List

v, =0,00503-2,3-1,3 17.379
P Y 18.246
V, = 0,0128 m®

_17.379

"~ 1275-0,0143

N =0,95=1kom
3. Potreban br.masina za bruSenje — N

M -n-l
N=——=
T ok (kom)

n - broj prolazaka kroz brusilicu - 1

l; - duZina ploce bez nadmere - 2,2 m

T - radno vreme smene 450 min

v - brzina pomera u radnom hodu — 4 m/min
k - koeficijent iskoris¢enja radnog vremena 0,85
M’ - brojplo¢akoiji se obrusiposmeni(kom/sm)

v

M =Y (kom/sm)
Vip

MleI” - koli¢ina furnira koja dolazi na brudenje po smeni (m3/sm)
Vip — srednja zapremina jedne formatizovane ploge (m3)

s, - srednja debljina plo¢e — 15,1/3 = 0,00503 m
ls - duZina ploce bez nadmere (m)

by - Sirina ploce bez nadmere (m)

My, /M - koeficijent upresovanja

17.379
18.246

Vep = 0,00503-2,2-1,22 -

V, = 0,0128 m?
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, 15.614
©0,0128

M' = 1219.844 kom/sm

_1219.844 -1-2.2 (kom)

T 450-4-085 oM
N =1,75=2kom
4. Proracunati i projektovati proctor namenjen skladiStenju tromesecne zalihe ploc¢a
N = ZIJX * (kom)

Vsloi
M{]X - godi’nja koligina péroizvedenih plo¢a (m?)
V103 - Zapremina jednog slozaja (m?)
Vsioz = L - B+ H (m®)
L - duzina sloZaja (m)
B - $irina slozaja (m)
H - visina slozaja (m)
Vsios = 2,2-1,2+3
Vios = 8,052 m3

~1703.297

8,052
N = 211.537 = 212 kom

Datum Radio Datum Overio

Tatjana MiloSevic¢






